
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙA: 10 γραμμαρίων

GIFT
Υδατοδιαλυτά δισκία (SΤ) =  Gibberellic acid 9% (β/β)

Φυτορρυθμιστική ουσία σε μορφή υδατοδιαλυτών δισκίων που περιέχει την Φυτορρυθμιστική ουσία σε μορφή υδατοδιαλυτών δισκίων που περιέχει την 
δ.ο. gibberellic acid, για την αύξηση της παραγωγής και του μεγέθους των δ.ο. gibberellic acid, για την αύξηση της παραγωγής και του μεγέθους των 
καρπών σε τομάτα και πορτοκάλια.καρπών σε τομάτα και πορτοκάλια.

Φυτορρυθμιστική ουσία σε μορφή υδατοδιαλυτών δισκίων που περιέχει την 
δ.ο. gibberellic acid, για την αύξηση της παραγωγής και του μεγέθους των 
καρπών σε τομάτα και πορτοκάλια.

Στόχος: Για Αύξηση παραγωγής, αύξηση του μεγέθους των καρπών.
Πεδίο Εφαρμογής - Δόσεις:
Τομάτα Υπαίθρου με 12,5 γραμμ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (ή 1,25 δισκία) ή 6,25 - 12,5 γραμμ. (ή 0,62 - 1,25 δισκία) σε 
50-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα.
Πορτοκάλι με 8,3 γραμμ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (ή 0,83 δισκίο) ή 6,64 - 16,6 γραμμ. (ή 0,66 - 1,6 δισκία) σε 80-200 
λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα.
Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος από την έναρξη (10% ανοιχτών ανθέων) έως το τέλος της 
άνθισης (πτώση πετάλων) BBCH 61-69.
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο. Μεσοδιάστημα εφαρμογών: Μέχρι 2 εφαρμογές/10-12 
ημέρες.
Παρατηρήσεις: -Βάρος ανά δισκίο 10 g.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: --.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης 
καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του 
ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχεστε στην 
ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό από τις επιφάνειες των φύλλων.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα 
τους: Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται στις προτεινόμενες καλλιέργειες και στις συνιστώμενες 
δόσεις.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη 
μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση δισκίων στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο 
νερό. Συνεχίστε την ανάδευση μέχρι να ολοκληρωθεί ο ψεκασμός. Μην παρασκευάζετε περισσότερο ψεκαστικό
διάλυμα από το απαιτούμενο.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αμέσως μετά τον ψεκασμό, αδειάστε εντελώς το ψεκαστικό. Ξεπλύνετε 
το ψεκαστικό και όλα τα μέρη του, τρεις φορές με καθαρό νερό, χρησιμοποιώντας τουλάχιστον το ένα τρίτο του 
όγκου του ψεκαστικού.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά 
συσκευασίας (δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και αφού καταστραφούν με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Απαγορεύεται 
η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές 
χρήσεις (ημέρες): Τομάτα, Πορτοκάλι: Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος (μέχρι τέλος 
άνθησης).
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Το σκεύασμα φυλάσσεται στην αρχική του 
κλειστή συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 
χρόνια τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του.
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